

Pastoralni listić

XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU

- Spomen na žrtvu Vukovara, Škabrnje...

Dublin, 17. studenoga 2019.

30/2019.



EVANĐELJE: Lk 21, 5-19

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.«

Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zvesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.«

Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.

No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.

Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

... življeno Evandjelje ...

Izvanredno je da se Isusovo proroštvo ispunjava i u naše vrijeme. Količina nemira među ljudima svakim je danom sve veća. Kršćanska poruka "ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga" stoji u potpunoj suprotnosti ovom prizoru. Nikakav napor za mirom nije uzaludan.

Papa Franjo je osvijetlio potrebu za milosrđem u međusobnim odnosima. Koliko ja svakodnevno radim na miru: u svojoj obitelji, na radnome mjestu, zajednici, društvu u kojem živim? Jesam li ja milosrdan prema ljudima iz svoje svakodnevnice?

U našem svijetu postoje mnogi hramovi, zelene katedrale prirode i hramovi našega srca. Neka moj život bude ukrašen ljepotom karaktera i potaknut velikodušnim odgovorom Bogu.

Riječi i mudrost bit će nam dani kada budemo stavljeni na kušnju. Jesi li ikada iskusio takvo što: da ti je bilo dano kada si trebao stati u obranu za Božju stvar?

Hram nije bio samo središte židovske civilizacije, bio je mjesto gdje je Bog boravio među njima. Isus im je rekao da će sve propasti. Postoji li ikoji način na koji je moje „sigurno središte“ - bilo osobno ili nacionalno - u opasnosti da se sruši? Rušenje „blizanaca“ u New Yorku snažan je simbol za mnoge. Ključne Isusove riječi u svemu tome su: *Ne plašite se*. Mogu li dopustiti Isusu, tješitelju, da mi govori, bez obzira gdje se nalazim?

Nama koji živimo u sadašnjemu vremenu ograšavanje ili promidžba kakva je bila u prošlosti čini se nevinom i egzotičnom. Isus nas upozorava da se ne uzoholimo svojim postignućima, niti da tvrdoglavo ostajemo u svojim uvjerenjima.

Postoje ljudi koji govore teške riječi, uzbujuju i uznemiruju svojim govorom i ne nude istinu života. Isus, naprotiv, nudi istinu života; slušam ga kako mi govori glasom drukčijim od ostalih glasova koji nisu za moje dobro. (*Prostor Duha*)

... Dan sjećanja na Vukovar, Škabrnju, Borovo Naselje ...

MOLITVA ZA VUKOVAR

Bože, neizmjerena Ljubavi!

Sazdao si čovjeka na svoju sliku.

I kad se grijehom od tebe udaljio, nisi mu uskratilo svoga milosrđa

već si ga obasipao blagoslovom svoga saveza

te naposljetku učinio da svim ljudima u Kristu zasine Put, Istina i Život.

Pogledaj na nas, i udijeli nam snagu Duha Svetoga:

da istinski prihvaćamo Evandjelje

*i nepodijeljena srca nasljeđujemo put tvoje ljubavi.
Ratna su nas stradanja duboko ranila.
I kad smo zdvajali, s pouzdanjem smo molili:
da nam u vihoru rata ne prestane svijetliti spasenje i tvoja zapovijed Ljubavi.*

*Ovdje (na Ovčari) i na svim mjestima gdje smo stradavali,
zahvaljujemo ti za milost kršćanskog svjedočenja u našem narodu
- za brojna junačka srca malih i velikih,
srca pastira i vjernika laika,
znanih i neznanih –
u kojima nije prevladala mržnja,
već je, unatoč kušnjama,
u njima pobjeđivala utjeha vjere i snaga tvoje ljubavi.*

Gospodine, bez prestanka nas nadahnijuj svojom ljubavi!

*Jedino ona će nam pokazivati pravi put –
kako nam je zahvalno cijeliti žrtvom stečenu slobodu
i kako nam je iskrenim opraštanjem čistiti duh;
kako nam je pružati ruke na pomirenje i,
ištući od tebe mudrost, graditi istinski mir.*

*Po Kristu, Gospodinu našem.
Amen.*

medjugorje-info.com



... život zajednice ...

- **Dani pred nama obilježeni su sjećanjem na žrtve Vukovara, Škabrnje, Borova Naselja i svih drugih ratnih stratišta diljem naše Domovine.** Kao zajednica danas smo ovdje u Irskoj obilježili te dane, najbolje što možemo: molitvom i sjećanjem. Ne zaboravimo, zastanimo, upalimo svijeću, molimo, sjetimo se... Ne dajmo mržnji i želji za osvetom da truje naša srca. To nisu bile niti misli žrtava koje su dale svoje živote, to nisu bile niti misli naših hrabrih branitelja... Budimo njihovo srce ovih dana... Budimo Božje srce ovih dana...
- **Kako smo već i najavili, sljedeće nedjelje, 24. studenoga 2019. na svetkovinu Isusa Krista Kralja svega stvorenja, neće biti Misnoga slavlja na hrvatskom jeziku u St. Mary's.**
- **Radosno vas očekujemo na Misnom slavlju Prve nedjelje došašća ili adventa, 1. prosinca 2019. u 18.30h** (St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4). Toga dana ćemo nakon Sv. mise podijeliti i određene molitvene materijale, kako bi se svi zajedno, brojeći dane do Božića, kroz dobra djela i molitvu mogli pripremati za tu nama dragu i veliku svetkovinu. **Došašće je sveto vrijeme pripreme za Božić.** Mi vjernici ga ne zanemarujemo unatoč tolikom „božićnom blještavilu“ koje nas okružuje. Iako ne možemo slaviti Zornice, to neće umanjiti našu pojačanu budnost i pripravu srca za Isusov dolazak. Razmišljati nam je o Isusovu Konačnome dolasku na kraju i vremena, ali i o prvome dolasku među nas u obličju malenoga djeteta, malenoga Boga - Božića. **Krunica BDM** – od 18.00h. **Sv. isповijed** - od 17.15 do 18.15h.
- **Kako znamo, danas je naša Zajednica sudjelovala zajedno s Veleposlanstvom na International Charity Bazaar 2019.** Mnoge vrijedne ruke doprinijele su tome da smo našu Domovinu dostojno predstavili i kroz razne pripremljene slastice. Hvala svakoj toj vrijednoj ruci! Sav prikupljeni novac ide u dobrotvorne svrhe – konkretnim dobrotvornim udrugama (Charity) koje se prijave na natječaj, te budu izabrane od strane, za to određene komisije spomenutoga Bazaar-a.
- Iako je mjesec listopad završio, mi bismo se opet htjeli u **petak, 22. studenoga 2019. u 19.30h okupiti u našoj crkvi** (St. Mary's, Haddington Road, D4) **na molitvu Krunice BDM** i Lauretanskih litanija pred izloženim Presvetim Oltarskim Sakramentom.
- **Na Prvu adventsku nedjelju, 1. prosinca 2019. godine nakon Sv. mise, a za vrijeme druženja, imat ćemo priliku kupiti Adventske vijence** koje će nam ponuditi skupina mladih naše Zajednice. Sav prikupljeni novac ići će u dobrotvorne svrhe. Više o svemu – uskoro.
- **PLANIRAJMO:**
 - **Sub, 30. studenoga** – Cjelodnevna adventska i predbožićna radionica za djecu i odrasle;
 - Na Sv. misi Tridesete i druge nedjelje kroz godinu, 10. studenoga 2019. prikupljeno je milostinje u iznosu od 258,32€. Drage sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, dušobrižnik

The Presbytery, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4

E-mail: info@hkmdublin.com; **Web:** www.hkmdublin.com

FB: www.facebook.com/hkuirskoj

Tel: 00 353 83 130 4143